
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zápisnica 
 

z 2. riadneho zasadnutia obecného 

zastupiteľstva v Pastovciach 

konaného dňa 26. januára 2007 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 



Program rokovania: 

 

 

1. Otvorenie zasadnutia 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
3. Kontrola plnenia uznesení a interpelácia poslancov. 
4. Rozpočet obce na rok 2007. 
5. VZN o miestnych daniach a poplatkoch na rok 2007. 
6. VZN o správe cintorína. 
7. Voľba členov jednotlivých komisií. 
8. Diskusia.. 
9. Schválenie uznesenia. 
10. Záver. 

 
 
 

1. Otvorenie zasadnutia. 
 

Zasadnutie otvoril starosta obce Oto Mészáros privítaním všetkých prítomných 
a zasadnutie vyhlásil za uznášanie schopné, nakoľko sú prítomní šiesty poslanci. 
Neprítomný je jeden poslanec p. Peter Chrenko, ktorý sa ospravedlnil z dôvodu 
pracovnej zaneprázdnenosti. 
 
 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

 
Predsedajúci vymenoval za zapisovateľku zápisnice pani Eriku Pašekovú a za 

overovateľov zápisnice vymenoval poslankyne Ruženu Batárovú a Dášu Bakonyiovú. 
 
 
3. Kontrola plnenia uznesení a interpelácia poslancov. 

 
Predsedajúci konštatoval, že uznesenie bolo prijaté jedno ohľadom doplnenia 

členov jednotlivých komisií. Nakoľko tematika tvorí osobitný bod jednania sa s touto 
otázkou nemá zmysel zaoberať.  

V rámci interpelácií poslancov neboli zvesené žiadne otázky. 
 

 
4. Rozpočet obce na rok 2007. 

 
Starosta obce konštatoval, že  písomné znenie návrhu rozpočtu na rok 2007 

bolo doručené poslancom pred  20 dňami, na úradnej tabule OcÚ je vyvesené 40 
dní a na internetovej stránke obce je zverejnené 30 dní. To znamená, že zákonom 



predpísané podmienky boli dodržané a každý občan v prípade záujmu sa mohol 
s návrhom oboznámiť. Písomné znenie návrhu rozpočtu tvorí prílohu č. 1 tejto 
zápisnice. Napriek tejto skutočnosti sa rozpočet podrobne prebral podľa kapitol 
a položiek. Starosta obce podotkol, že návrh vychádza zo skúseností a potrieb 
z predošlých rokov a zahŕňa aj niektoré položky, ktoré sú predmetom žiadostí 
z národných podporných a dotačných fondov a ich úspešnosť nikdy nie je 
zaručená.  

Nakoľko k návrhu rozpočtu neboli vznesené žiadne pripomienky ani 
pozmeňujúce návrhy, hlasovaním poslanci rozpočet na rok 2007 jednohlasne 
odsúhlasil. 

 
 
 
 
5.  VZN o miestnych daniach a poplatkoch na rok 2007. 

 
 

 
Písomné znenie návrhu bolo poslancom doručené a tvorí prílohu č. 2 tejto 

zápisnice. Starosta obce podotkol, že v daniach nedochádza v návrhu žiadnym 
zmenám ale znenie VZN je upravené v súlade s pripomienkami Okresnej prokuratúry 
v Leviciach. Zmeny sa týkajú len niektorých zmien lehôt platieb daní a poplatkov 
a upresnenia niektorých pojmov v súlade s platnou legislatívou. Návrh poslanci 
jednohlasne prijali. 
 
 
6. VZN o správe cintorína. 
 

Bolo tiež písomne doručené poslancom na preštudovanie a tvorí prílohu č. 3 tejto 
zápisnice. K predloženému návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky a poslancami 
bol jednohlasne prijatý. 
 
 
 
7.  Voľba členov jednotlivých komisií. 
 
 Starosta obce vyzval predsedov jednotlivých komisií aby predložili návrhy na 
členov: 
 
KKŠaM – Ružena Batárová, predsedníčka komisie 
 Dáša Bakonyiová, Anna Némethová, Jolana Fodorová, Ladislav Németh. 
 
KOVP – Dáša Bakonyiová , predsedníčka komisie 
 Eva Koczóová, Tibor Riczo, Eva Petényiová, Adriana Bordácsová. 
 
KOŽP – Peter Chrenko, predseda 
 Július Batár ml., Miroslav Szép, Štefan Mészáros, Csaba Sejli. 
 



 K osobám navrhnutých členov neboli žiadne pripomienky a na základe 
rozhodnutia poslancov bolo hlasovaním spoločne za jednotlivé komisie všetci 
podporení. 
 
 
8. Diskusia. 
 

Jolana Fodorová – žiadala striktné dodržiavanie otváracej doby obecnej knižnice, 
viac slovenských kníh a doplnenie knižnice o chýbajúce knihy povinného čítania. 
Taktiež spomenula výsledok inšpekcie v ZŚ kde boli zistené niektoré nedostatky 
a žiadala o vytvorenie športového ihriska pre školu kde by mohli precvičovať 
základné cviky a športové disciplíny ako skok do diaľky apod. 
 

Eva Petényiová – pripomenula nedostačujúcu kvalitu miestneho rozhlasu a taktiež 
nedostatok nových kníh v slovenskom jazyku. 
 
Dáša Bakonyiová – sa pýtala ona funkčnosť posilňovacích zariadení v prezliekárni 
FK a možnosti ich   využitia. taktiež uvažujú o spustení aerobikového krúžku 
a o možností priestorov na tento účel. Informovala o zámere realizovať rôzne 
záujmové činnosti pre mládež. 
 
Batárová Ružena – sa informovala o možnosti prístup na internet v ZŠ a taktiež 
navrhla možnosť doškolovania obsluhy PC a internetu. 
 
 
Oto Mészáros – ohľadom otváracích hodín knižnice situáciu overí a vykoná 
patričné opatrenia. Knihy do knižnice sú nakupované prostredníctvo Tekovskej 
knižnice a taktiež prostredníctvo dealerov, ktorí pravidelne obec navštevujú 
a pomer kníh je spravidla 1 : 1, Čo sa týka povinného čítania, treba na OcÚ 
predložiť zoznam titulov o ktoré je záujem a podľa možností sa tieto knihy 
doplnia.  
 Čo sa týka kvality MR sa v blízkej budúcnosti ( do 2 týždňov ) musí vymeniť 
ústredňa. Stará ústredňa sa už veľmi ťažko opravuje z dôvodu nedostatku 
náhradných dielov.  
 Posilňovacie zariadenia sú funkčné a môžu sa využívať  len treba zodpovednú 
osobu, ktorá bude zodpovedať za prevádzku. Erobik je možné vykonávať jedine 
v kultúrnom dome. Prístup na Internet je možný pre verejnosť v ZŠ zatiaľ 
bezplatne a o podrobnostiach sa treba dohovoriť s vychovávateľom. 
  
 
 

        
 

9. Schválenie uznesenia. 
 
 
    UZNESENIE 

z 2. riadneho  zasadnutia obecného zastupiteľstva v Pastovciach 
konaného dňa 26. januára 2007 



 
Obecné zastupiteľstvo v Pastovciach: 
 
A.  b e r i e    n a   v e d o m i e 

1. vznesené diskusné príspevky 

 

 

B. v o l í 
1. členov jednotlivých komisií pri OZ nasledovne: 

• KKŠaM 

Dáša Bakonyiová, Anna Némethová, Jolana Fodorová, Ladislav 

Németh 

 

• KOVP 

 Eva Koczóová, Tibor Riczo, Eva Petényiová, Adriana Bordácsová 

 

• KOŽP 

 Július Batár ml., Miroslav Szép, Štefan Mészáros, Csaba Sejli. 

 

 

C.  s c h v a ľ u j e 
1. Rozpočet obce Pastovce na rok 2007. 

2. Úpravu VZN o miestnych daniach a poplatkoch v súlade 
s nariadením Okresnej prokuratúry v Leviciach. 

3. VZN o správe cintorína. 
 

F.       u k l a d á 
predsedom komisií 

predložiť na najbližšie zasadnutie obecného zastupiteľstva návrhy činnosti komisií na 
rok 2007. 

 
 

10. Záver. 
 

Predsedajúci Oto Mészáros, starosta obce poďakoval prítomným za účasť  a ukončil 
rokovanie. 



 
 
 

V Pastovciach, dňa 30. januára 2007 
 
 
Vyhotovila: Erika Pašeková   .............................................. 
 
Overovatelia: 
 
 
.................................................................   ........................................................ 
Ružena Batárová      Dáša Bakonyiová 
 
 
 
 
    .................................................................... 
    Oto Mészáros, starosta obce 
 


